

## 办公室主任说： 不吃回扣的只有法轮功



【明慧网】我是1998年修炼法轮功的，今年67岁，如果我不修炼法轮大法早已死于胃癌或心脏病，已不在人世了。师父给了我全新的生命，大法使我脱胎换骨。

### 病魔缠身 修大法获新生

我从小体弱，先天后天不足。18岁患重度神经衰弱，伴重度耳鸣。28岁得高血压、40岁发展成冠心病，30多岁胃镜查出萎缩性胃炎和浅表性胃炎，肠镜查出慢性结肠炎，每天天不亮起来拉肚子，俗称五更泻。常年低烧查不出病因，肩周炎和颈椎病致使胳膊酸痛、脖子僵硬。还患有低血糖、肠系膜淋巴结炎、三叉神经性头痛、痛风、痔疮、便秘等疾病。中西医、各种偏方、求神婆巫汉，大小医院，上海有名的瑞金医院都治不好我的病，每年在单位花去的医药费都是第一。每天被病痛折磨的生不如死。

1998年3月1日亲友送我宝书《转法轮》，我走入了法轮大法修炼，伴随我几十年的各种顽疾不翼而飞，无病一身轻。修炼法轮功至今，我没再吃过一粒药。由于我巨大的变化，亲朋好友、邻居、同事及单位老总近三十人都看了大法书，有十几人修炼法轮功。单位老总还炼功一年多，丈夫单位的两个处长每天一大早也到炼功点炼功直到1999年7月迫害为止。如果中共江泽民不发动对法轮功的迫害，将会有更多的人身心受益！

### 善待老人 为他人着想

大法净化了我的心灵，我处处

按大法真、善、忍的标准做好人，凡事为别人着想，与人为善。继父在母亲去世后，将我们姊妹凑钱买的套三房偷偷卖掉，并卷走母亲所有家底，当时继父说卖掉房子让我们姊妹打起来。按理我们应享受部份继承权，家人想打官司要钱。我想，我按真善忍做人，为他人着想。继父来我们家时也不容易，我有三个姐姐一个弟弟，当时弟弟10岁，我14岁，他付出了很多。就和姊妹表明我主动放弃后，这件事就象没发生过一样不了了之。有一天继父的亲戚恰巧碰到我，竖起大拇指，说我们姊妹了不起，我说这都是大法师教我们这样做的。

### 全公司人都知道大法好

大法的修炼使我看淡名利、放下贪欲。大法修炼讲的是顺其自然，无求自得，我按真善忍要求，不做任何违法违规不正当业务。

上班时，我主动放弃请客送礼、卡拉OK、出国旅游业务洽谈及职工可买实物（自行车和出国用大旅行箱）报销福利；公司男女老少使尽招数上领导那儿都争取到了福利分房，不符合分房条件的也补贴了六到十万的房款。我作为公司元老没向领导伸手要过一分钱。

外贸业务中吃回扣司空见惯，每个人都采取各种不正当手段捞取金钱。我也有现金交易业务，每年捞个几十万、上百万举手可得，但我分文未取，全部上缴公司。我坚持在多年的工作中不吃回扣，逢年过节客户送礼和购物卡都婉言谢绝，善意讲明不收的原因，并且对

客户以诚相待。

单位每月还按个人完成承包利润提取一定比例的宴请费，我每年可用的宴请费也有好几万，可多开、虚开发票报销，也是一笔不小的数目。但是我没有同流合污，反而拿出两万多宴请费给没完成指标的同事用，他们很是敬佩。办公室主任说：“整个外贸大楼不吃回扣的只有法轮功”。

自己争取来的两项业务被两同事窃取占用，纯利分别高达十五万和六万，另一客户也欠款五万至今未还。我开始时心里也很不平衡，

我通过不断看《转法轮》学法心性提高上来后，我想如跟他们去争那不混同于常人了吗？可能是上辈子欠他们的。我把利益一下看淡，顿感特别轻松。看似天大的事，化解了。同事都说我傻，如不修炼大法，我根本不可能做到的。

公司同事大多是大学生，我这门外汉在经营艰难的情况下，工作业绩不但没受影响，反而同年和连续几年给公司创造经济效益第一。因为大法修炼人讲的是顺其自然，看淡利益，无求自得，该是你的自然丢不了。同事在背后说我好，经常不经意传到我耳边。我退休前，从公司领导到职工全公司的人都知道法轮大法好，并做了三退（退出党、团、队）保平安。

◇文/ 大陆大法弟子

# 九江市法轮功学员被迫害情况简讯

## 江西省九江市柴桑区法轮功学员罗美林被绑架

2023年7月20日早上8点多，法轮功学员罗美林在贤母园散步，刚把自行车停下，有人就看见一辆警车跟了过来，车上下来几个便衣，他们不由分说，直接将罗美林绑架，同时还给她戴上了手铐，罗美林说，我在做好人，你们绑架是错误的，炼法轮大法没有错，随后，罗美林被警察带走。

罗美林，女，今年50多岁，家在柴桑区的焦滩小区，平时靠卖点萝卜饼维持生活，她的丈夫是河北人，十多年前，从河北全家搬迁到九江柴桑区，她在河北曾经被非法劳教。

目前，她具体被非法关押在哪里不清楚，她的丈夫在一家私企打工，儿子在南昌打工，女儿已经出嫁，住在河北。家里只有丈夫一人独自在家。详情待查。

## 江西省女子监狱剥夺家属探视权

江西省九江市法轮功学员周美丽女士2022年6月11日因给人一个护身符，被受谎言毒害的人诬告，被西二路派出所警察绑架、构陷，11月11日被九江市永修县法院非法判刑三年六个月，今年6月6日被劫往南昌市女子监狱迫害。



她的女儿两次清晨赶往100多公里的南昌，想去看看母亲，两次都被非法拒绝。第二次去的时候，监狱的3大队来了一个年轻警察，出来找到她女儿，手里拿出白纸要她的女儿写个东西给她，被拒绝，小警察的身上还挂了一个摄像头，警察说，现在，她的血压较高，身体不太好，她女儿反问道，我妈在家身体很好，怎么到你这儿就不好了呢。因她女儿不写材料，警察没有同意会见。

周美丽今年已有67岁，多次被绑架，非法劳教判刑。这是她第三次被非法判刑。迫害给她的家庭和亲人带来了巨大的伤害，她的丈夫被迫与她离婚，她的养老金被非法剥夺。

南昌市女子监狱对法轮功学员的迫害严厉，不让家属会见，是他们迫害的恶行会曝光。

## 江西九江法轮功学员朱水凤遭绑架

江西九江法轮功学员朱水凤，二零二三年七月十八日，在七里湖地区被警察绑架，据说是因为贴粘贴。请知情同修补充详情。

## 江西九江市柴桑区沙河派出所的警察骚扰法轮功学员

2023年7月20日的前后时间，沙河派出所的警察刘艳、罗响等以及几位协警来到法轮功学员家，进行所谓的“工作”，不谈法轮功，只是简单的聊天。他们说，我们也是没有办法，实际就是对法轮功学员的骚扰。去省建的法轮功学员丁翠家有5人，他们威胁说，不许法轮功学员来她家学法，如果发现，就来绑架。丁翠家有位保姆，还问保姆是否也学大法，省建的几位老年法轮功学员都受到骚扰。

他们去了老年法轮功学员叶姨的家里，威胁叶姨要签字，被拒绝，把她的女婿叫来，拉住叶姨还强行照相，后来她的老伴在威胁下，签了字，不知签了什么东西。

一个协警和刘艳分别去法轮功学员家上厕所，很让人奇怪，见面不到几分钟，就上厕所，也不知有什么阴谋。

刘艳 电话：15870878887

罗响 15779421711◇

## 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇